

बाल भारती स्कूल का वार्षिक समारोह सम्पन्न



जैतहरी। हिंदुस्थान पावर परिवार स्थित बाल भारती स्कूल का वार्षिक समारोह देश की विविधतापूर्ण समृद्ध संस्कृति को समर्पित रहा। मोहक सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से भरपूर इस रंगारंग कार्यक्रम में अमरकंटक जनजातीय विश्वविद्यालय के डॉन डॉ. एन.एस. हरि नारायण मूर्ति ने मुख्य अतिथि की होमियत से भाग लिया, वहीं स्थानीय अभिभावकों और कंपनी के अधिकारियों ने भारी संख्या में उपस्थित होकर बच्चों का हौसला बढ़ाया।

तीसरी शाम हुए इस रंगारंग समारोह में बच्चों ने जीवंत प्रस्तुतियों से मेहमानों का मन मोह लिया। 'संस्कृति-द हू ऑफ कल्चर' नामक इस समारोह के

मंच पर भारत की विविधतापूर्ण लोक संस्कृतियों को दिखाने का प्रयत्न किया गया। बच्चे-बच्चे ने बड़ा मामा से बच्चों के काल्पनिक संवाद की छवि उभारने में कोई कसर नहीं छोड़ी। वहीं, कोकण तट के भटुआओं की उच्चसमय जिंदगी की छवियों से लैस कोली डांस ने भी खूब मंत्रमुग्ध किया।

वसंत ऋतु के आगमन की संवेदना को समेटे मलयालम डांस, नटखट कन्नौया की रोमांचक लीलाओं पर केंद्रित रामलीला, बेटी बचाओ संदेश से भरपूर 'सेव गर्ल चाइल्ड डांस', सतुलन और समन्वय से भरपूर स्टेप टू स्टेप रॉक्स, बांगला संस्कृति पर केंद्रित बंगाली डांस और बुदेलखंड के अहीर समुदाय की जिंदगी पर केंद्रित अहीर डांस आदि ने समारोह की यादगार बना दिया।

मगध साम्राज्य के उदय में शिक्षक और महान दार्शनिक गणपत की भूमिका पर आधारित अंग्रेजी स्किट 'एन इनसल्ट टू क्रिस्टेड एन एपायर' और एक माध्यमगीय कलाकार के संघर्ष पर केंद्रित स्किट 'संघर्ष' को जोरदार सवहना मिली।

इस मौके पर हरि नारायण मूर्ति ने कहा, "बच्चे राष्ट्रनिर्माण के असली दूत हैं और विद्यालय इस निर्माण की नर्सरी है। मुझे खुशी है कि बाल भारती बच्चों का संपूर्ण विकास कर शिक्षा क्षेत्र में प्रेरक कार्य कर रहा है।"

हायवेस्टन एन.के.पनल श्रीवास्तवी, जबलपुर, के सगुन मॉडलिंग मॉडल ज्योति ए.एन. और हिंदुस्थान पावर के गॉर्जियस एन. प्रबंधन प्रमुख वी.एन. धामीदीपति ने भी विविध अतिथि की होमियत से बाल भारती की उत्कृष्टताओं को सराहा।

धामीदीपति ने कहा, 'भारत अपनी मेधा के जल पर ही आज कई क्षेत्रों में आगे है। पिछा हमारी सबसे बड़ी ताकत है।' मुख्य निर्माण प्रबंधक डीपी सिंह समेत कई अधिकारी बच्चों का हौसला बढ़ाने के लिए मौजूद थे। जैतहरी नगर पंचायत के प्रमुख अवधेश अग्रवाल, जैतहरी उत्कृष्ट विद्यालय के प्रिंसिपल डॉ. अब्दुल अहमद समेत कई गणमान्य नागरिक और अभिभावक भारी तादाद में मौजूद थे।

इस मौके बाल भारती के प्राचार्य अनूप दीक्षित ने स्कूल की वार्षिक रिपोर्ट पेश की। उन्होंने कहा, "हमारे बच्चों ने विविध क्षेत्रों में प्रतिभा दिखाकर हमारा मान बढ़ाया है। हम इस स्कूल को दूसरों के लिए प्रेरक बनाने के लिए प्रयासरत हैं।" इस मौके पर उन विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया, जिन्होंने पैंथिक और गैर-पैंथिक गतिविधियों में उत्कृष्ट प्रदर्शन से स्कूल का गौरव बढ़ाया है। स्कूल के हेड बॉडी प्रियांशु गुप्ता ने समारोह में आए मेहमानों के प्रति आभार प्रकट किया। इस खूबसूरत शाम का समापन 'राष्ट्र गान' की भव्य प्रस्तुति से हुआ।

कार्यक्रम सम्पन्न

पुरस्कृत छात्र-छात्राओं, कर्मचारियों, श्रमिकों, अधिकारियों को पुरस्कृत किया गया। पुरस्कार अतिथियों द्वारा प्रदान किया गया। कार्यक्रम में सहयोग हेतु ए.के. गुप्ता, भारतीय श्रीवास्तव, सगम त्रिपाठी, ए.के. पाठसर, तुलसी राठौर, दिनेश ठापा को सम्मानित किया गया। संरक्षण कार्यक्रम दिनांक 03 दिसम्बर 2016 से 09 दिसम्बर 2016 तक आयोजित किया गया। समारोह में मुख्य अभियन्ता व्ही.के. केलाभिया जी ने दुर्घटनाओं को रोकथाम एवं संरक्षा के प्रचार-प्रसार व संरक्षा नियमों का पालन सुनिश्चित कर विद्युत गृह के उत्पादन के महत्वपूर्ण कार्य में दुर्घटना शून्य प्राप्ति हेतु सहयोग प्रदान करने की अपील की।

संरक्षा पोस्टर, पम्पलेट, चित्रकला 10 दिसम्बर 2016 को प्रदर्शित किया गया। समारोह का संचालन श्री डी.एस. चौहान ने किया। संयोजन श्री सगम त्रिपाठी ने किया व आभार मुख्य संरक्षा अधिकारी श्री डी.पी. विवेककर्मा जी ने अभिव्यक्त किया।

कार्यालय सहायक संचालक मंत्रयोद्योग, जिला-उमरिया (म.प्र.)

क्रमांक/ / ग. सं. व / ग. सं. / 2016-17 उपरिवा. दिनांक

विज्ञापित

म.प्र. शासन, पशुआ कल्याण तथा मत्स्य विकास विभाग, मंत्रालय भौषाल के आदेश क्र. 1548/2008/36, मंत्रालय दिनांक 08.10.2008 द्वारा दिखे गये निर्णयानुसार एवं अधिस्तित मुख्य अभियंता सिविल सजय गंधी तथा विद्युत केन्द्र, म.प्र. पावर जन.क. लिमि. बिरभिलपुर, बाली जिला उमरिया के विदेशानुसार मंगलार जलसंधारण जिलका श्रीवास्तव जलसंधारण 1480 हे. ई. के मत्स्य पालन एवं मत्स्यसंबंध हेतु 10 वर्ष के शिमे लीज पट्टे पर दिया जाय है. पट्टा प्राप्ति करने की धारजा निम्नानुसार होगी -